

Газета „Трудъ“ слышала, что 22 мая Высочайше утверждены новые штаты для служащихъ по инспекціи при университетахъ. Инспекторъ, гдѣ такой есть, будетъ получать жалованья 3,000 руб., а помощники инспектора — по 1,500 руб. (До сихъ порь они получали по 800 руб.). Министру народнаго просвѣщенія предоставлено право опредѣлить число помощниковъ инспектора въ каждомъ университѣтѣ. По вопросу о томъ, какое число послѣднихъ нужно опредѣлить въ нашемъ университетѣ, полученъ запросъ отъ попечителя кіевскаго учебнаго округа на имя совѣта университета. Рѣшеніе этого вопроса отложено до ближайшаго засѣданія совѣта.